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Thư chúc Tết của Hiệu trưởng 
Gửi các cô giáo, thầy giáo, cán bộ, nhân viên, học viên cao học và học sinh-sinh viên toàn trường nhân dịp Tết Nhâm Thìn 2012!
Nhân dịp năm mới 2012 và Tết cổ truyền Nhâm Thìn sắp đến, tôi thân ái gửi đến toàn thể cán bộ, giảng viên của Trường đang sinh sống, công tác, học tập ở trong và ngoài nước lời chúc sức khỏe, thành công và hạnh phúc. Chúc tất cả học viên cao học và các em học sinh - sinh viên sang năm mới tràn đầy sức khỏe, học tập tốt, rèn luyện tốt để vững bước trong cuộc sống và thành công trong sự nghiệp.

Tôi mong rằng, tập thể cán bộ, giảng viên, học viên cao học và học sinh - sinh viên trường ta sẽ tiếp tục phát huy trí tuệ, nhiệt huyết, sáng tạo, đoàn kết, chung sức, đồng lòng xây dựng Nhà trường ngày càng phát triển bền vững, tiếp tục là một trung tâm đào tạo, nghiên cứu khoa học và chuyển giao công nghệ uy tín, vững vàng bước vào hội nhập. 
Trong niềm vui đón năm mới, thay mặt Lãnh đạo nhà trường tôi chúc toàn thể cán bộ, giảng viên, học viên cao học và các em học sinh- sinh viên Trường Đại học Công nghiệp Hà Nội đón xuân Nhâm Thìn vui vẻ, đầm ấm bên gia đình và người thân!

Chúc mừng năm mới!

    Thân ái!
Hiệu trưởng
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