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TRƯỜNG ĐẠI HỌC CÔNG NGHIỆP HÀ NỘI

Số: 127/TB-ĐHCN 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 15 tháng 2 năm 2012


THÔNG BÁO
Về việc tổ chức cho sinh viên Cao Đẳng Khóa 10 đăng ký xét tốt nghiệp đợt 1 năm học 2011 - 2012
Căn cứ tiến độ đào tạo năm học 2011 - 2012 và kết quả học tập của sinh viên Cao đẳng khoá 10;

Căn cứ quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo học chế tín chỉ (Ban hành kèm theo Quyết định số 1321/QĐ-ĐHCN ngày 22/8/2011 của Hiệu trưởng Trường Đại học Công nghiệp Hà Nội);
Nhà trường thông báo sinh viên cao đẳng chính quy khóa 10 đăng ký xét tốt nghiệp đợt 1 năm học 2011-2012, như sau:
I. HƯỚNG DẪN SINH VIÊN CAO ĐẲNG KHÓA 10 SỬA SAI, KIỂM TRA TIẾN ĐỘ HỌC TẬP VÀ ĐĂNG KÝ XÉT TỐT NGHIỆP
Trong đào tạo theo tín chỉ, sinh viên phải chủ động đăng ký để được xét tốt nghiệp khi đã hoàn thành chương  trình đào tạo. Để tránh tình trạng sai sót trong việc in bằng, bảng kết quả học tập và lưu giữ thông tin về sinh viên sau khi tốt nghiệp, trước khi đăng ký xét tốt nghiệp sinh viên phải kiểm tra các thông tin cá nhân.

1. Kiểm tra, sửa sai và cập nhật thông tin cá nhân

Để kiểm tra thông tin cá nhân, vào trang quản lý đào tạo tín chỉ tại địa chỉ http://www.haui.edu.vn:8080  rồi chọn menu “Tra cứu thông tin” => “Thông tin cá nhân”. 

Trên màn hình thông tin cá nhân của sinh viên sẽ có các thông tin: Họ tên, Ngày sinh, Nơi sinh, Giới tính. Nếu thông tin nào trong các thông tin trên sai, sinh viên chọn vào ô thông tin đúng tương ứng, nhập lại thông tin đúng và nhấn nút "Cập nhật" để yêu cầu chỉnh sửa. 

Sau khi đã cập nhật thông tin đúng, sinh viên theo dõi kế hoạch của nhà trường và mang theo giấy khai sinh (bản gốc hoặc bản sao) đến Phòng Đào tạo, gặp thầy Trần Đức Trung để được kiểm tra và sửa sai từ ngày 04-09/04/2012. Sinh viên hoàn toàn chịu trách nhiệm về thông tin cá nhân nếu không thực hiện đúng kế hoạch của nhà trường.
2. Kiểm tra tiến độ và kết quả học tập
Để kiểm tra tiến độ học tập sinh viên vào menu “Tra cứu sinh viên” và chọn “Kiểm tra tiến độ”. 
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Trên màn hình này sinh viên chọn nút “Kiểm tra tiến độ” để xem kết quả và tiến độ học tập. Màn hình liệt kê các môn học bắt buộc theo chương trình đào tạo và các môn học tự chọn theo các nhóm. Sinh viên kiểm tra kết quả học tập, đối chiếu với các môn đã tích lũy với chương trình đào tạo của ngành học. Trường hợp thắc mắc về kết quả học tập, các môn học đã tích lũy theo quy định của chương trình đào tạo, sinh viên viết đơn nộp cho giáo vụ khoa từ ngày 28/3/2012 đến ngày 03/04/2012.
II. KẾ HOẠCH ĐĂNG KÝ XÉT TỐT NGHIỆP

1. Kế hoạch
Sinh viên đủ điều kiện tốt nghiệp sẽ đăng ký để được xét công nhận tốt nghiệp từ ngày 04-09/04/2012 trên trang đăng ký tín chỉ của nhà trường tại địa chỉ http://www.haui.edu.vn:8080
2. Hướng dẫn đăng ký xét tốt nghiệp
Sinh viên đủ điều kiện tốt nghiệp theo quy định tại điều 29 quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo học chế tín chỉ (Ban hành kèm theo Quyết định số 1321/QĐ-ĐHCN ngày 22/8/2011 của Hiệu trưởng Trường Đại học Công nghiệp Hà Nội), nút lệnh “Đăng ký xét tốt nghiệp” sẽ hiển thị lên. Sinh viên nhấn nút “Đăng ký xét tốt nghiệp”để đăng ký xét tốt nghiệp đợt này.
Lưu ý: Chỉ những sinh viên đăng ký đúng kế hoạch mới được xét tốt nghiệp
III. YÊU CẦU
1. Phòng Đào tạo: Sửa sai thông tin cho sinh viên; Lập kế hoạch xét công nhận tốt nghiệp; Theo dõi quá trình thực hiện.

2. TT Quản lý chất lượng: Nhập kết quả học tập cho sinh viên cao đẳng khóa 10 học lại vào hệ thống UMAS xong trước ngày 04/04/2012.

3. Các khoa, TT quản lý sinh viên, các cố vấn học tập: 
Thông báo các nội dung liên quan đến từng sinh viên do mình quản lý; Hướng dẫn cho sinh viên kiểm tra KQHT, thông tin cá nhân và đăng ký xét tốt nghiệp theo kế hoạch của nhà trường.
Giáo vụ các khoa quản lý sinh viên tổng hợp đơn của sinh viên thắc mắc về kết quả học tập, học phần tích lũy được của sinh viên và chuyển về Phòng Đào tạo trước ngày 09/04/2012.

4. Sinh viên Cao đẳng khóa 10: Theo dõi kết quả học tập của bản thân; Kiểm tra thông tin cá nhân, đăng ký xét tốt nghiệp theo kế hoạch.
5. TT NN-TH: Chuẩn bị phần mềm đăng ký xét tốt nghiệp; Phối hợp với P.Đào tạo chuẩn bị cho việc xét tốt nghiệp; Cử cán bộ giải quyết các vấn đề kỹ thuật phát sinh.

KT. HIỆU TRƯỞNG


PHÓ HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các đơn vị liên quan;





(Đã ký)
· Lưu VT,  ĐT.
Hà Xuân Quang
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