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THÔNG BÁO
Về việc điều chỉnh kế hoạch giảng dạy, học tập trong ngày tổ chức

Hội nghị cán bộ viên chức cấp trường 27/4 và nghỉ lễ 30/4; 01/5/2012.
- Căn cứ vào kế hoạch đào tạo năm học 2011-2012;
- Căn cứ vào kế hoạch tổ chức hội nghị cán bộ viên chức năm 2012;
Để tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ, giáo viên, nhân viên trong việc dự hội nghị cán bộ viên chức cấp trường ngày 27/4/2012 và trong đợt nghỉ lế 30/4; 01/05/2012,  nhà trường thông báo điều chỉnh kế hoạch giảng dạy, học tập trong các ngày 27/4; 30/4 và 01/5/2012, cụ thể như sau:
I. Điều chỉnh kế hoạch giảng dạy, học tập:
1. Điều chỉnh kế hoạch giảng dạy trong ngày tổ chức hội nghị cán bộ viên chức cấp trường 27 tháng 4 năm 2012.


- Trong ngày diễn ra hội nghị cán bộ viên chức cấp trường 27/4/2012 toàn bộ các lớp học lý thuyết, thực hành tại trường và các đơn vị liên kết được nghỉ học, các kế hoạch thi, kiểm tra học kỳ, thi tốt nghiệp vẫn thực hiện theo các kế hoạch đã triển khai.


- Các lớp được nghỉ học trong ngày 27/4/2012 sẽ học bù vào ngày 22/04/2012, theo đúng thời khóa biểu và phòng học đã được phân công, trường hợp giáo viên có lịch giảng dạy tại các điểm liên kết vào cuối tuần bị trùng với lịch học bù thì sẽ ưu tiên giảng dạy các lớp liên kết học cuối tuần theo đúng kế hoạch và bố trí dạy bù sau.

2. Điều chỉnh kế hoạch giảng dạy trong các ngày nghỉ lễ 30/4 và 01/5/2012.


- Trong các ngày 30/4 và 01/5/2012 toàn bộ các có lớp học tại trường và các điểm liên kết được nghỉ lễ.


- Trong trường hợp các lớp có lịch học trùng với các ngày nghỉ lễ, các đồng chí giáo viên chủ động điều chỉnh kế hoạch giảng dạy, tổ chức dạy bù, bổ sung cho các lớp để đảm bảo đúng tiến độ năm học.
3. Kế hoạch giảng dạy, học tập trước và sau các ngày nghỉ:

- Các lớp có lịch học, lịch thi, kiểm tra học kỳ trước ngày 27/4; trong các ngày 28, 29/4 và sau ngày 01/5 vẫn thực hiện bình thường theo các kế hoạch đã triển khai.
II. Yêu cầu:


- Các khoa, trung tâm và đơn vị liên kết triển khai thông báo điều chỉnh cho cán bộ, giáo viên và học sinh, sinh viên biết để thực hiện.

- Các đồng chí giáo viên điều chỉnh kế hoạch giảng dạy theo thông báo, bố trí lịch dạy bù cho học sinh, sinh viên, thông báo cho phòng Đào tạo và các đơn vị liên kết biết để thực hiện.


- Phòng Đào tạo, phòng Thanh tra giáo dục bố trí cán bộ trực, kiểm tra tình hình thực hiện nề nếp, phối hợp với các đơn vị giải quyết các vấn đề phát sinh trong quá trình thực hiện.


- Phòng Quản trị, các đơn vị liên kết , bố trí cán bộ mở phòng học phục vụ các lớp học bù theo đúng kế hoạch.
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