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THÔNG BÁO
Điều chỉnh kế hoạch giảng dạy, học tập trong ngày tổ chức

Học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành Trung ương (Khóa XI)
- Căn cứ vào kế hoạch đào tạo năm học 2011-2012;
- Căn cứ vào kế hoạch học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành Trung ương (Khóa XI).;
Để tạo điều kiện thuận lợi cho các đồng chí cán bộ, Đảng viên trong Đảng bộ tham gia học tập, quán triệt Nghị quyết, Nhà trường thông báo điều chỉnh kế hoạch giảng dạy – học tập trong buổi sáng thứ 7 ngày 26/05/2012, cụ thể như sau:
I. Điều chỉnh kế hoạch giảng dạy, học tập:

- Trong buổi sáng ngày 26/05/2012 các khoa/ trung tâm phân công các đồng chí không tham gia học tập, quán triệt nghị quyết giảng dạy thay vào các lớp có lịch học lý thuyết hoặc thực hành, trường hợp không bố trí dạy thay được, các đồng chí giáo viên lập phiếu đổi giờ theo quy định, thông báo cho các đơn vị và học sinh - sinh viên các lớp có liên quan để thực hiện.


- Các lớp có lịch thi học kỳ, thi tốt nghiệp vẫn tổ chức thực hiện theo đúng các kế hoạch đã triển khai. 

- Trước và sau buổi học tập, quán triệt Nghị quyết các hoạt động giảng dạy – học tập vẫn thực hiện bình thường theo các kế hoạch đã triển khai.
II. Yêu cầu:


- Các khoa, trung tâm và đơn vị liên kết triển khai thông báo điều chỉnh cho cán bộ, giáo viên và học sinh - sinh viên biết để thực hiện.

- Các đồng chí cán bộ, Đảng viên điều chỉnh kế hoạch giảng dạy để tham gia học tập, quán triệt Nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành Trung ương (khóa XI). Trường hợp các đồng chí bận công tác không tham gia học tập, quán triệt Nghị quyết được các đơn vị lập danh sách và gửi cho đồng chí Nguyễn Lương Thành – chánh văn phòng Đảng ủy để theo dõi thực hiện.

- Phòng Đào tạo, phòng Thanh tra giáo dục bố trí cán bộ trực, kiểm tra tình hình thực hiện nề nếp, phối hợp với các đơn vị giải quyết các vấn đề phát sinh trong quá trình thực hiện.
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