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HƯỚNG DẪN THỰC HIỆN QUY ĐỊNH HỌC CÙNG LÚC HAI CHƯƠNG TRÌNH TẠI TRƯỜNG ĐẠI HỌC CÔNG NGHIỆP HÀ NỘI
Thực hiện quyết định số 1220/QĐ-ĐHCN ngày 17 tháng 7 năm 2012 của Hiệu trưởng Trường Đại học Công nghiệp Hà Nội về việc ban hành quy định tổ chức đào tạo cho sinh viên học cùng lúc hai chương trình tại Trường Đại học Công nghiệp Hà Nội;
Căn cứ Thông báo số 2335/TB-ĐHCN ngày 12 tháng 12 năm 2012 của Hiệu trưởng Trường Đại học Công nghiệp Hà Nội về việc tổ chức đăng ký học cùng lúc hai chương trình;

Căn cứ chương trình đào tạo Đại học và Cao đẳng theo học chế tín chỉ;

Căn cứ thực tế tổ chức đào tạo theo học chế tín chỉ tại nhà trường;

Theo đề nghị của Ông trưởng Phòng đào tạo;
Hiệu trưởng nhà trường hướng dẫn việc thực hiện quy định học cùng lúc hai chương trình như sau: 

A. HƯỚNG DẪN THỰC HIỆN NỘI DUNG QUY ĐỊNH HỌC CÙNG LÚC HAI CHƯƠNG TRÌNH

I. Xét và công nhận cho sinh viên học cùng lúc hai chương trình
1. Sau mỗi học kỳ sinh viên có đủ các điều kiện theo quy định dưới đây được làm đơn (theo mẫu quy định) nộp về khoa quản lý sinh viên chương trình thứ nhất để đăng ký học cùng lúc hai chương trình:
· Sinh viên phải học ít nhất một học kỳ tại trường.
· Ngành đào tạo đăng ký ở chương trình thứ hai phải khác ngành đang học.

· Tại thời điểm xét đăng ký học chương trình thứ hai xếp hạng học lực của sinh viên là bình thường.
· Sinh viên hệ cao đẳng không được đăng ký học chương trình thứ hai ở hệ đại học.
2. Khoa quản lý sinh viên đang theo học chương trình thứ nhất lập danh sách và xác nhận những sinh viên đủ điều kiện học cùng lúc hai chương trình (theo mẫu quy định) gửi về Phòng Đào tạo.

3. Phòng Đào tạo kiểm tra, tổng hợp danh sách và báo cáo Hiệu trưởng ra Quyết định công nhận cho phép sinh viên được học cùng lúc hai chương trình.

II. Tổ chức đào tạo và quản lý kết quả học tập
1. Sau khi có quyết định của Hiệu trưởng cho phép sinh viên được học cùng lúc hai chương trình, sinh viên phải đối chiếu chương trình đào tạo giữa chương trình thứ nhất và chương trình thứ hai. 

· Những học phần sinh viên đã đạt được sẽ được công nhận kết quả học tập ở chương trình thứ hai.

· Những học phần khác sinh viên chủ động liên hệ với cố vấn học tập và khoa quản lý chương trình thứ hai để có kế hoạch đăng ký khối lượng học tập phù hợp với năng lực bản thân.

2. Quy định để sinh viên được tiếp tục học cùng lúc hai chương trình:

· Nhà trường không xét học tiếp đối với sinh viên học ở chương trình thứ hai, việc học tiếp của sinh viên ở chương trình thứ hai phụ thuộc vào kết quả học tập ở chương trình thứ nhất. 

· Kết thúc mỗi học kỳ, xét điều kiện học tiếp ở chương trình thứ nhất nếu sinh viên rơi vào diện cho thôi học thì sẽ phải thôi học ở cả hai chương trình. Nếu sinh viên rơi vào diện xếp hạng học lực yếu thì sẽ phải dừng học ở chương trình thứ hai cho đến khi xét học tiếp ở các kỳ tiếp theo xếp hạng học lực của sinh viên là bình thường.
· Trong thời gian bị dừng học ở chương trình thứ hai nếu sinh viên đăng ký học những học phần của chương trình thứ hai thì kết quả học tập của những học phần đó sẽ không được công nhận.
· Thời gian tối đa để sinh viên hoàn thành chương trình thứ hai không vượt quá thời gian tối đa cho phép của chương trình thứ nhất (8 năm đối với hệ đại học, 6 năm đối với hệ cao đẳng).

3. Kết quả học tập của sinh viên được lưu trữ trong hệ thống quản lý đào tạo của nhà trường.

III. Xét và công nhận tốt nghiệp

· Việc xét công nhận tốt nghiệp cho sinh viên ở chương trình thứ hai tương tự như chương trình thứ nhất và sinh viên phải đủ điều kiện để được công nhận tốt nghiệp ở chương trình thứ nhất. 
B. THỜI HẠN ÁP DỤNG VÀ CÁC CÔNG VIỆC CẦN THỰC HIỆN
I. Thời hạn áp dụng

· Hướng dẫn này bắt đầu áp dụng từ học kỳ 1 năm học 2012 -2013.

II. Các công việc cần thực hiện

1. Phòng Đào tạo

· Triển khai và theo dõi quá trình thực hiện hướng dẫn này tới các đơn vị trong trường.
· Xây dựng bảng đối chiếu chương trình đào tạo giữa các ngành để sinh viên tham chiếu chương trình đào tạo thứ hai ngay trên trang đào tạo tín chỉ của nhà trường.

· Phối hợp với Trung tâm NN-TH xây dựng hệ thống phần mềm quản lý đào tạo đối với sinh viên học cùng lúc hai chương trình.

2. Trung tâm NN-TH

· Căn cứ Hướng dẫn này để xây dựng hệ thống phần mềm quản lý đào tạo đáp ứng được những yêu cầu cần thiết đối với sinh viên học cùng lúc hai chương trình.

3. Các Khoa quản lý sinh viên
· Phổ biến hướng dẫn này tới toàn thể cố vấn học tập và sinh viên của khoa mình biết để thực hiện.

	Nơi nhận:

· Các đơn vị liên quan;

· Lưu ĐT.
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