Huyền Bi - cô lớp trưởng xinh đẹp, bản lĩnh

Cô nàng “thét ra lửa” với các thần dân trong lớp tiếng Anh vừa xuất hiện với bộ ảnh cực kỳ dịu dàng, nữ tính.

 

	Thông tin cá nhân

Họ và tên: Nguyễn Huyền    Nickname: Huyền Bi

Sinh ngày: 28/03/1993   Chiều cao: 1m59   Cân nặng: 45kg

Sinh viên Đại học Công nghiệp Hà Nội

Sở thích : Shopping, dance, học Tiếng Anh

Thành tích nổi bật

Đạt giải nhất trong các kì thi học sinh giỏi môn Tiếng Anh cấp Huyện lớp 7, 8, 9.

Hiện đang là lớp trưởng lớp Đại học Tiếng Anh 1k6 trường ĐH công nghiệp HN


Chào Huyền Bi, ấn tượng về phong cách thời trang của bạn là sự cá tính, mạnh mẽ. Bạn thường lựa chọn những món đồ như thế nào mỗi khi ra ngoài đường?

Chào các bạn! Mình cũng bình thường như bao bạn gái khác, mình có niềm đam mê lớn đối với thời trang. Đối với mình, thời trang là thứ rất quan trọng trong cuộc sống vì khi mình mặc đẹp là mình đang tôn trọng người khác. 

Mình cũng khá mạnh mẽ, năng động nên cực kỳ chuộng phong cách thời trang cá tính, cute nữa. Khi tới trường, mình thường chọn những trang phục tạo sự thoải mái như quần jeans hoặc legging mix với những chiếc áo sơ mi, áo pull freesize. 

Khi đi chơi hay tụ tập bạn bè mình lại thích chọn những chiếc quần sooc rộng kết hợp với áo pull bigsize, váy xuông với legging rách. Nhẹ nhàng nhưng cũng rất cá tính.
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Bạn có thường đi mua sắm? Và đầu tư bao nhiêu tiền vào mỗi bộ quần áo?

Shopping là sở thích đặc biệt của mình. Huyền thường đi mua sắm với bạn bè vào những ngày cuối tuần cũng như là thời gian rảnh rỗi. Còn là một sinh viên, chưa có khả năng kiếm được nhiều tiền nên những bộ đồ của mình cũng không phải là quá đắt. Chỉ cần mình thích và cảm thấy bộ đồ đó hợp với túi tiền của mình là có thể mua rồi.

Hình như rất hiếm gặp bạn với hình ảnh dịu dàng, nữ tính?

Đúng vậy, thật ra thì khi nhìn thấy rất nhiều bạn nữ xinh xắn, dịu dàng mặc những chiếc váy rất đáng yêu mình cũng rất thích nhưng hình như Huyền không hợp với những bộ đồ như vậy thì phải. Huyền thường mất tự tin và cảm thấy hơi ngượng nên những trang phục cá tính là sự lựa chọn tốt nhất đối với mình.
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Bạn có thường make up khi tới trường?

Thường thì mình không quen với việc make up nhưng thỉnh thoảng vào các dịp sinh nhật bạn bè hay là đi chơi thì Huyền cũng tự make up cho mình một cách khá nhẹ nhàng để thay đổi một chút.

Được biết, Huyền học rất giỏi tiếng Anh. Bạn có thể bật mí kinh nghiệm học bộ môn này?

Theo quan điểm của riêng mình thì để học giỏi môn tiếng Anh cũng không phải là quá khó nhưng yếu tố quan trọng nhất là phải thật sự có niềm đam mê đối với môn học này. Đã có đam mê là phải thật sự quyết tâm, chăm chỉ, miệt mài rèn luyện hàng ngày. 

Các bạn có thể xem nhiều những bộ phim có phụ đề tiếng Anh, nghe nhiều bài hát nước ngoài, luyện nói với bạn bè trên lớp, chăm làm bài tập mỗi ngày nhằm cải thiện tốt nhất những kĩ năng cơ bản của việc học ngoại ngữ. Mình tin chắc rằng nếu các bạn quyết tâm làm được tất cả những điều đó thì việc học môn tiếng anh sẻ dễ dàng hơn rất nhiều.
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Là lớp trưởng, bạn gặp những khó khăn gì khi lãnh đạo tập thể lớp?

Là lãnh đạo lớp, mình có cơ hội được tham gia rất nhiều hoạt động của đoàn trường, được tiếp xúc với rất nhiều người, với các anh chị khóa trên và học tập được khá nhiều kinh nghiệm quý báu cho bản thân. 

Đôi khi mình cũng mắc phải một số những khuyết điểm và gặp một số những khó khăn nho nhỏ trong những buổi họp lớp cũng như là khi cả lớp thảo luận về một vấn đề nào đó. Nhưng chuyện gì cũng sẽ được giải quyết theo một cách tốt nhất. Và những khó khăn đó Huyền cũng rút ra được những kinh nghiệm cho bản thân.
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Các thành viên trong lớp nghĩ như thế nào về bạn?

Trên lớp Huyền hay trêu đùa bạn bè, nên đối với các bạn thì Huyền rất rất nghịch ngợm (cười tươi).

Dự định của Huyền Bi thời gian tới là gì?

Mình sẽ học thêm ngoại ngữ 2, chắc là sẽ học tiếng Trung. Bên cạnh đó thì mình cũng có dự định mở một shop online nhỏ chuyên thời trang và phụ kiện dành cho các bạn gái. Hi vọng đến lúc ấy, sẽ nhận được sự ủng hộ của mọi người.

Cảm ơn Huyền Bi, chúc bạn ngày càng xinh đẹp và thành công!
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Theo Hà Linh

Đất Việt

