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THÔNG BÁO

Về việc tổ chức cho sinh viên liên thông CĐ - ĐH K4 đã trả nợ hết các môn về đăng kí thi tốt nghiệp cùng các lớp CĐ-ĐH K5 học tại trường Đại học Công nghiệp Hà Nội

Căn cứ vào Quy chế đào tạo CĐ, ĐH chính quy theo niên chế;

Căn cứ vào kết quả học tập của sinh viên các lớp Liên thông CĐ-ĐH K4;
Nhà trường tổ chức cho sinh viên liên thông CĐ-ĐH K4 đã trả nợ hết các môn về đăng kí thi tốt nghiệp cùng các lớp CĐ-ĐH K5 học tại trường Đại học Công nghiệp Hà Nội, cụ thể như sau:
I. ĐĂNG KÝ VÀ NỘP KINH PHÍ THI TỐT NGHIỆP.
-Thời gian cho sinh viên đăng ký và nộp kinh phí thi tốt nghiệp: từ ngày 13/05/2013 đến 21/05/2013 (tại các khoa quản lý môn thi tốt nghiệp).
 II. KẾ HOẠCH ÔN TẬP VÀ THI TỐT NGHIỆP.
- Các khoa quản lý môn thi tốt nghiệp tổ chức cho sinh viên CĐ-ĐH K4 đã trả nợ hết các môn về  ôn tập và thi tốt nghiệp theo lịch của hệ CĐ-ĐH K5 (kế hoạch thi tốt nghiệp số: 605 /KH-ĐT ngày 10 tháng 04 năm 2013).
III. YÊU CẦU.
1. Các khoa, trung tâm giảng dạy:

- Triển khai thông báo này đến các lớp Liên thông Cao đẳng - Đại học khóa 4 và hướng dẫn sinh viên đến đăng ký tại các khoa quản lý môn thi tốt nghiêp.

- Tổ chức cho sinh viên liên thông CĐ-ĐHK4 đã trả nợ hết các môn đăng ký thi tốt nghiệp, thu và nộp kinh phí  theo đúng quy định.
2. Các đơn vị liên kết.
- Thông báo cho sinh viên liên thông CĐ-ĐHK4 đã trả nợ hết các môn về các khoa đăng kí ôn và thi tốt nghiệp cùng với các lớp CĐ-ĐH K5 học tại trường Đại học Công nghiệp HN.
3. Sinh viên các lớp liên thông CĐ-ĐH khoá 4 đã trả nợ hết các môn .
- Đăng ký, nộp kinh phí ôn và thi theo đúng quy định tại các khoa quản lý môn thi tốt nghiệp.
	Nơi nhận:

- Các khoa, tt có liên quan;
- Các đơn vị liên kết đào tạo;
- Lưu:VT, ĐT.
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