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SINH VIÊN TỐT NGHIỆP NĂM 2013 VÀ 2014
Để chinh phục đỉnh núi Everest cũng như chinh phục đỉnh cao nghề nghiệp, bạn không chỉ cần kỹ năng, sức mạnh mà còn cần cả chiến lược và chí bền gan. Luôn luôn tập trung, duy trì thể trạng sức khỏe tốt nhất, một lòng kiên định theo đuổi mục tiêu và ứng biến linh hoạt với thay đổi của môi trường trên cả một chặng đường dài là thách thức tưởng chừng như không thể vượt qua đối với những “nhà leo núi”. Đặc biệt khi bạn không chỉ leo núi một mình mà còn gánh vác trách nhiệm dẫn dắt một nhóm thám hiểm, bạn phải tìm được giải pháp phân phối nguồn lực hiệu quả trong khi vẫn đảm bảo giữ vững niềm đam mê và nhiệt huyết cho nhóm của bạn. Trải qua rất nhiều khó khăn thử thách, thành công đang chờ đón bạn là những đỉnh cao bạn đã chinh phục và những trải nghiệm, những cuộc phiêu lưu không thể nào quên. Bởi sau cùng, điều quan trọng không phải là ngọn núi mà bạn chinh phục, mà là bạn đã vượt qua khả năng tự đặt ra của chính mình.    
Chương trình GIÁM SÁT VIÊN TẬP SỰ của Suntory PepsiCo mang lại cho bạn một cơ hội tuyệt vời để chinh phục đỉnh núi Suntory PepsiCo Vietnam Beverage và dẫn dắt nhóm của bạn đến với thành công. Một khi bạn bắt đầu cuộc phiêu lưu này, chúng tôi tin rằng vô vàn những trải nghiệm mới mẻ và đáng nhớ đang chờ đợi bạn. Chúng tôi đang tìm kiếm những bạn kỹ sư trẻ tài năng sục sôi khát khao và hoài bão ghi dấu ấn sự nghiệp với Suntory PepsiCo. Kỹ sư được định nghĩa là những người “make things happen” và chúng tôi ở đây để hỗ trợ các bạn chinh phục đỉnh cao nghề nghiệp - “Make the climb of your life”!
Từ 01/04/2014 ~ 30/04/2014, ứng viên truy cập website www.suntorypepsico.vn và làm theo hướng dẫn. 

Các vòng thi:
1. [bookmark: _GoBack]Vòng hồ sơ: 01/04 – 30/04/2014
2. Vòng kiểm tra năng lực: 05/2014
3. Vòng phỏng vấn sơ bộ: 05/2014
4. Vòng đánh giá tổng quát: 06/2014
5. Trở thành thành viên của Suntory PepsiCo: 06/2014 

PepsiCo đã hoạt động tại Việt Nam từ năm 1994 và đang dẫn đầu về thị phần nước giải khát có ga và không ga trên thị trường Việt Nam. 
Công ty nước giải khát Suntory PepsiCo Việt Nam (SPVB), 100% vốn nước ngoài, và là một công ty nước giải khát mới liên doanh giữa PepsiCo Inc và Suntory Holdings Limited, được chính thức thành lập vào tháng Tư năm 2013. 
Các nhãn hiệu nổi tiếng của chúng tôi tại Việt Nam: Pepsi, 7 Up, Revive, Mirinda, Twister, Sting, Aquafina, Olong Tea+, Mountain Dew.
 
Bạn sẽ không bao giờ buồn chán khi làm việc tại SPVB. Chúng tôi hoạt động sản xuất 24 giờ một ngày. Do tính phổ biến của sản phẩm, chúng tôi duy trì hoạt động bán hàng quanh năm. Vì vậy, là một thành viên của SPVB, bạn cần phải sẵn sàng làm việc chăm chỉ, có khả năng suy nghĩ và ra quyết định nhanh chóng. 

Tại SPVB,  chúng tôi làm việc theo nhóm, không chỉ là nhóm thuộc một phòng ban mà là nhiều phòng ban, tại Việt Nam hoặc các quốc gia khác. Bạn sẽ được tiếp xúc với kho dữ liệu khổng lồ của chúng tôi - nơi mà bạn được thể hiện và chứng tỏ khả năng kinh doanh nhạy bén của mình. Bạn cũng có cơ hội để trao đổi kiến thức và kỹ năng, huấn luyện và được huấn luyện từ các đồng nghiệp, cấp quản lý và cộng sự.


Suntory PepsiCo chúc bạn thành công!
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