THƯ MỜI HỌP MẶT
KHOA ĐIỆN TỬ, TRƯỜNG ĐẠI HỌC CÔNG NGHIỆP HÀ NỘI

Chào mừng kỷ niệm 115 ngày truyền thống trường Đại học Công nghiệp Hà Nội (10/08/1898-10/08/2013) và tổ chức kỷ niệm 15 năm thành lập Khoa Điện Tử (1998-2013), Khoa Điện Tử Trân trọng kính mời các Thầy giáo, Cô giáo; các Em học sinh, sinh viên đã tham gia giảng dạy và học tập tại Khoa về dự buổi gặp mặt. 
Thời gian: 8h00, ngày 28 tháng 09 năm 2013.
Địa điểm: Hội trường tầng 3 nhà A11- ĐHCN Hà Nội, Xã Minh Khai - Huyện Từ Liêm – Thành Phố Hà Nội. 
Nội dung: Gặp mặt, giao lưu, ôn lại truyền thống lịch sử 15 năm vẻ vang của Khoa Điện tử và 115 năm ngày truyền thống nhà trường.

Mục đích : Gặp mặt giao lưu nhằm tăng cường sự đoàn kết, gắn bó giữa các thế hệ Thầy và Trò khoa Điện tử, Trường Đại học Công nghiệp Hà Nội. 

Để buổi gặp mặt được diễn ra thành công tốt đẹp, Khoa Điện tử trân trọng kính mời các Thầy giáo, Cô giáo nguyên là Cán bộ, giảng viên khoa Điện tử về dự buổi gặp mặt theo thời gian và địa điểm trên.
Để thuận lợi cho công tác tổ chức. Ban tổ chức trân trọng kính mời các Em là cựu HS-SV khoa Điện tử về dự buổi gặp mặt và liên hệ với Ban tổ chức; Ghi đầy đủ các thông theo mẫu đính kèm và gửi về cho Ban tổ chức trước ngày 20/09/2013 theo địa chỉ khoadientu@haui.edu.vn.
Mọi chi tiết xin liên hệ:

Thầy Lê Văn Thái, Trưởng Khoa, số điện thoại: 0912006453.

Thầy Vũ Trung Kiên, Phó Trưởng Khoa, số điện thoại: 0989646848.

Thầy Nguyễn Viết Tuyến, Phó Trưởng Khoa, số điện thoại: 0904195090.

Thầy Phạm Văn Chiến, Bí thư Liên chi đoàn, số điện thoại: 0915666066.

Website : http://haui.edu.vn/vn/page/kdt; Mail: khoadientu@haui.edu.vn 
Rất hân hạnh được đón tiếp!
TRƯỞNG KHOA
Lê Văn Thái 
