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1. Mục tiêu đào tạo 

1.1.  Mục tiêu chung

Chương trình đào tạo Công nghệ kỹ thuật Cơ điện tử đào tạo kỹ sư công nghệ có năng lực thiết kế, chế tạo, vận hành và bảo trì các hệ thống thiết bị Cơ điện tử, quản lý và giám sát sản xuất, kinh doanh sản phẩm Cơ điện tử.

1.2.  Mục tiêu cụ thể

1.2.1. Về kiến thức

Cung cấp cho sinh viên kiến thức khoa học cơ bản như: toán, vật lý, hoá học làm nền tảng để nghiên cứu các môn học Cơ ứng dụng, thiết kế chi tiết máy, kỹ thuật điện, điện tử cơ bản, dung sai và đo lường kỹ thuật, các môn học chuyên ngành cơ điện tử: cảm biến và đo lường, kỹ thuật vi xử lý, tự động hóa, truyền động điện tự động, rô bốt, phân tích và tổng hợp hệ thống Cơ điện tử … Ngoài ra sinh viên còn được cung cấp các kiến thức về khoa học xã hội và nhân văn như: Tiếng anh và các môn khoa học quản lý...

1.2.2. Về kỹ năng

- Thiết kế các hệ thống điều khiển tự động.

- Khai thác, vận hành các hệ thống Cơ Điện tử

- Lắp đặt, bảo trì, sửa chữa các thiết bị Cơ Điện tử

- Nghiên cứu, triển khai, tiếp nhận và chuyển giao công nghệ Cơ Điện tử

 - Tổ chức, quản lý và chỉ đạo sản xuất trong các doanh nghiệp

1.2.3. Về thái độ

- Có phẩm chất đạo đức tốt, lập trường tư tưởng của giai cấp Công nhân, trung thành tuyệt đối với sự nghiệp cách mạng của Đảng, của dân tộc

- Thường xuyên rèn luyện thân thể để có sức khoẻ tốt

 - Luôn học tập, nâng cao trình độ

- Có kỷ luật trong lao động và trong xã hội

- Có khả năng làm việc độc lập, làm việc sáng tạo, có kỹ năng làm việc tập thể

- Có thái độ đúng đắn đối với môi trường và sự phát triển bền vững của xã hội

1.2.4. Vị trí làm việc sau tốt nghiệp

Sau khi tốt nghiệp, kỹ sư công nghệ kỹ thuật Cơ điện tử có thể đảm nhận công việc thiết kế, triển khai công nghệ, quản lý sản xuất, nghiên cứu và phát triển sản phẩm cơ khí tại các phòng thiết kế; phòng công nghệ, đơn vị quản lý sản xuất, quản lý chất lượng hoặc tại các cơ quan kinh doanh, làm các dịch vụ về trang thiết bị cơ khí cũng như các cơ sở đào tạo và viện nghiên cứu.

1.2.5. Trình độ ngoại ngữ, tin học

Đạt được chứng chỉ B1 hoặc 450 điểm Tiếng Anh TOEIC nội bộ hoặc các chứng chỉ Tiếng Anh quốc tế khác tương đương. Sử dụng thành thạo các từ vựng, cấu trúc và các kỹ năng đã học để chuẩn bị và thực hiện một cuộc phỏng vấn xin việc với nhà tuyển dụng, sinh viên có thể thuyết trình và báo cáo về công việc chuyên môn với cấp trên, đưa ra ý kiến, quan điểm của mình về một bài báo cáo, bài  thuyết trình.
- Sử dụng thành thạo máy vi tính và các phần mềm tin học văn phòng, các phần mềm CAD, CAE, các phần mềm thiết kế và phân tích hệ thống Cơ điện tử trong thiết kế, chế tạo sản phẩm. 
