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THÔNG BÁO
Về việc tổ chức học tập học kỳ 1 cho sinh viên liên thông Đại học chính quy khóa 12 nhập học đợt 2 (tháng 11/2017)
Căn cứ kế hoạch đào tạo năm học 2017-2018.

Nhà trường thông báo về việc tổ chức học tập học kỳ 1 cho sinh viên liên thông Đại học chính quy khóa 12 nhập học đợt 2, cụ thể như sau:
I. Kế hoạch học các học phần Giáo dục quốc phòng, an ninh:

- Sinh viên chưa được công nhận kết quả các học phần Giáo dục quốc phòng an ninh sẽ phải học theo kế hoạch chung của nhà trường từ ngày 27/11 đến 24/12/2017. Trung tâm GDQP, AN lập kế hoạch học vào các ngày thứ 7, chủ nhật và thông báo cụ thể cho sinh viên.

II. Kế hoạch tổ chức học tập học kỳ 1 bổ sung cho sinh viên nhập học đợt 2:

Các khoa cử người đến phòng Đào tạo (phòng 105-A2) nhận sổ tay Sinh viên và phát cho Sinh viên liên thông nhập học đợt 2 từ ngày 18-24/11/2017.

Sinh viên Đại học liên thông khóa 12 nhập học đợt 2 tại trường và các điểm liên kết phải đăng ký học các học phần dự định sẽ học trong học kỳ 1 theo kế hoạch bổ sung, lịch đăng ký cụ thể như sau:
1. Đợt đăng ký chính thức từ ngày 4/12/2017 đến ngày 15/12/2017

- Đăng ký học tập: Sinh viên đăng nhập vào trang web http://sv.dhcnhn.vn
(“tên đăng nhập”=mã sinh viên; “mật khẩu” được cấp khi sinh viên nhập học) xem kết quả công nhận liên thông và tham khảo Cố vấn học tập để thực hiện đăng ký tại những địa điểm có mạng Internet. Sinh viên cần kiểm tra kỹ các học phần đã được công nhận điểm và đối chiếu với chương trình đại học của mình, chỉ đăng ký các học phần phải học ở chương trình Đại học (đăng ký đúng mã số và tên học phần trong chương trình đào tạo của ngành).

- Thông báo kết quả đăng ký: Sau khi kết thúc thời gian đăng ký chính thức, nhà trường sẽ công bố các lớp được mở và không được mở vào ngày 15/12/2017. Sinh viên tiếp nhận thông tin các lớp được mở, không được mở thông qua khoa chủ quản, Cố vấn học tập và kiểm tra tại trang web http://sv.dhcnhn.vn.
2. Xác nhận kết quả đăng ký và đăng ký lại từ ngày 18/12 đến 29/12/2017

Sinh viên kiểm tra lại kết quả đăng ký của mình lần cuối trước ngày 17/12/2017 (xem thời khóa biểu cá nhân tại trang web http://sv.dhcnhn.vn). Trường hợp đăng ký không thành công ở đợt đăng ký chính thức, sinh viên phải đăng ký lại, đăng ký bổ sung trong đợt đăng ký phụ từ ngày 18/12/2017 đến ngày 29/12/2017, hết thời gian này sinh viên không được đăng ký nữa. Sinh viên hoàn toàn chịu trách nhiệm với kết quả đăng ký của mình.
Lưu ý: Trường hợp sinh viên không đăng ký được hoặc gặp vướng mắc trong quá trình đăng ký, sinh viên phải gặp cố vấn học tập để giải quyết.
3. Kế hoạch học và thi học kỳ 1 bổ sung cho sinh viên liên thông nhập học đợt 2:

- Thời gian học: từ ngày 25/12/2017 đến 21/1/2018, sinh viên học theo thời khóa biểu của các lớp đã đăng ký thành công.

- Thời gian thi: từ ngày 22/1/2017 đến 28/1/2017.

- Địa điểm học và thi: tại khu A và khu B trường ĐH Công nghiệp Hà Nội (áp dụng cho toàn bộ sinh viên nhập học đợt 2 tại trường và các điểm liên kết)
II. Kế hoạch đăng ký học tập học kỳ 2: Sinh viên đăng ký học tập học kỳ 2 từ ngày 8/1/2018 đến 19/1/2018. Sau khi kết thúc đăng ký sinh viên sẽ học tập theo kế hoạch chung của khóa. 
III. Yêu cầu:

1. Các khoa, trung tâm và đơn vị liên kết: 

- Triển khai thông báo, và phân công Cố vấn học tập hướng dẫn Sinh viên liên thông nhập học đợt 2 năm 2017 đăng ký và thực hiện kế hoạch học tập.


- Phối hợp với phòng Đào tạo để xây dựng kế hoạch học tập bổ sung.
2. Phòng Đào tạo:


- Xây dựng kế hoạch học tập, tổ chức đăng ký học tập theo quy định.
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