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HƯỚNG DẪN

V/v chuyển sinh hoạt Đoàn cho đoàn viên năm 2018
Căn cứ Điều lệ và Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;

Nhằm nâng cao chất lượng công tác tổ chức xây dựng Đoàn, đặc biệt là công tác Đoàn viên; Ban Thường vụ Đoàn trường hướng dẫn các đơn vị Đoàn trực thuộc công tác chuyển sinh hoạt Đoàn cho đoàn viên năm 2018, như sau:

I. NGUYÊN TẮC 

· Đoàn viên thay đổi đơn vị công tác, học tập phải chuyển sinh hoạt Đoàn.

· Các cấp bộ Đoàn trong nhà trường có trách nhiệm chuyển sinh hoạt Đoàn cho đoàn viên.

II. ĐỐI TƯỢNG: Đoàn viên tốt nghiệp năm 2018. 
III. QUY TRÌNH

· Bước 1: Đoàn trường thông báo và hướng dẫn Ban Chấp hành các Liên chi đoàn về quy trình chuyển sinh hoạt Đoàn cho đoàn viên tốt nghiệp năm 2018.

· Bước 2: Ban Chấp hành Liên chi đoàn hướng dẫn Ban Chấp hành các Chi đoàn nhận xét quá trình sinh hoạt của từng đoàn viên vào sổ Đoàn và quy trình cấp lại sổ Đoàn mới đối với những trường hợp thất lạc sổ hoặc sổ không còn sử dụng được.

· Bước 3: Ban Chấp hành Chi đoàn kiểm tra sổ Đoàn của Chi đoàn. Bí thư (hoặc Phó Bí thư) Chi đoàn nhận xét quá trình sinh hoạt Đoàn của từng đoàn viên trong sổ Đoàn và nộp lại sổ, hoàn thành đoàn phí của Chi đoàn cho Ban Chấp hành Liên chi đoàn (nếu có).

· Bước 4: Ban Chấp hành Liên chi đoàn tổng hợp sổ Đoàn của các Chi đoàn gửi lên Đoàn trường.

· Bước 5: Đoàn trường xác nhận, gửi lại sổ Đoàn cho Ban Chấp hành các Liên chi đoàn.

· Bước 6: Ban Chấp hành Liên chi đoàn nhận sổ Đoàn từ Đoàn trường và gửi lại cho Ban Chấp hành các Chi đoàn.

· Bước 7: Ban Chấp hành Chi đoàn nhận sổ từ Liên chi đoàn, gửi lại cho các đoàn viên và tổng hợp những trường hợp đoàn viên không nhận sổ Đoàn, gửi lại danh sách và sổ cho Ban Chấp hành Liên chi đoàn.
IV. TIẾN ĐỘ

Các đơn vị đoàn trực thuộc hoàn thành việc tổng hợp sổ Đoàn của các Chi đoàn (sau khi Bí thư, Phó Bí thư Chi đoàn đã nhận xét quá trình sinh hoạt Đoàn của đoàn viên) và gửi lên Đoàn trường trước ngày 15/6/2018.
V. LƯU Ý

· Sau 03 tháng, đối với những trường hợp đoàn viên bảo lưu kết quả học tập hoặc tốt nghiệp ra trường (tính từ thời điểm có quyết định bảo lưu hoặc tổ chức lễ tốt nghiệp của đơn vị) nhưng chưa nhận sổ Đoàn viên, các đơn vị đoàn trực thuộc lập danh sách và tổng hợp báo cáo Đoàn trường bằng văn bản (có xác nhận của Chi bộ).
· Đoàn trường chỉ nhận và xác nhận sổ Đoàn do Ban Chấp hành các đơn vị đoàn trực thuộc gửi lên và đã hoàn thành công tác trích nộp đoàn phí lên Đoàn trường tính đến hết năm học 2017 – 2018.

· Đoàn trường sẽ gửi lại sổ Đoàn cho Ban Chấp hành Liên chi đoàn chậm nhất sau 15 ngày kể từ ngày nhận.

Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị Ban Chấp hành các đơn vị Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện công tác chuyển sinh hoạt Đoàn cho đoàn viên theo đúng quy trình, tiến độ. Đối với những trường hợp đặc biệt không có trong hướng dẫn này, Ban Chấp hành các đơn vị Đoàn trực thuộc báo cáo trực tiếp với Đoàn trường để xin ý kiến chỉ đạo.
	Nơi nhận:

· Các Chi bộ (để phối hợp chỉ đạo);

· Các đơn vị Đoàn trực thuộc (để t/hiện);

· Lưu VP.
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