[bookmark: _GoBack]Tên bài báo tiếng Việt (Times New Roman, Font 14, Bold)
Title of The Accepted Paper (Times New Roman, Font 14)
Lĩnh vực nghiên cứua: Tác giả lựa chọn lĩnh vực nghiên cứu
Nguyễn Văn A1,*, Trần Văn B1,  Lê Văn C2  (Times New Roman, Font 12)
1Trường Đại học Công nghiệp Hà Nội (Times New Roman Font 10, Italic)
2Trường Đại học Bách khoa Hà Nội (Times New Roman, Font 10, Italic)
* Email: e-address@haui.edu.vn
Tel: +84-xxxxxxxxxx; Mobile: 09xxxxxxxxx
Tóm tắt
Tóm tắt được viết bằng chữ Times New Roman, font 12. Tóm tắt với tối đa 300 từ. Không được thay đổi bất kỳ định dạng nào trong mẫu này. Mục đích chính của tóm tắt này là nêu bật phương pháp luận và nghiên cứu mới một cách rõ ràng và súc tích. Các mục tiêu cuối cùng của nghiên cứu và tính mới trong cách tiếp cận phải được mô tả rõ ràng. Tóm tắt nên là 'độc lập' và cần phải được viết bằng một đoạn văn. Bạn cũng nên chỉ định ít nhất bốn từ khóa. Những từ khóa này không nên trùng lặp với tiêu đề nhưng nên đưa ra một cách dễ dàng để xác định các chủ đề chính của bài báo.
Từ khóa: Ít nhất bốn từ khóa; Sắp xếp theo thứ tự bảng chữ cái; Phân biệt bằng dấu chấm phảy. (Times New Roman, font 12, Viết hoa ở đầu mỗi từ khoá)
Abstract
Abstract must be written in Times New Roman, font 12. Abstract/research highlights in maximum 300 words. Do not disturb any formatting in this template. The primary purpose of this abstract is to highlight the methodology and new research accomplishments in a clear and concise manner. The eventual goals of the study and the novelty in approach must be clearly delineated here. The abstract should be ‘stand-alone’ and needs to be written in a single paragraph. You should also specify at least four keywords. These keywords should not duplicate the title but they should give an easy way to identify the main topics of the paper. 
Keywords: At least four keywords; In alphabetical order; Separated by semicolon. (Times New Roman, font 12, upper case at the beginning of each keyword)


aTác giả vui lòng chọn một trong các lĩnh vực chính của Hội nghị:
1. Kỹ thuật cơ khí;		                 
2. Cơ khí động lực;
3. Cơ khí nông lâm, xây dựng, giao thông;           
4. Tự động hóa, cơ điện tử, robot;
5. Vật liệu cơ khí;		                  
6. Công nghệ nhiệt lạnh, máy năng lượng;
7. Công nghệ dệt và may.
8. Lĩnh vực khác
