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KẾ HOẠCH

Chiến dịch Mùa hè Thanh niên tình nguyện 2022
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2021 - 2022; căn cứ Kế hoạch số 511-KH/TWĐTN-TNTH ngày 04/5/2022 của BCH Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; Kế hoạch số 235-KH/TĐTN-NTH ngày 12/5/2022 của Ban Thường vụ Thành đoàn Hà Nội về việc Tổ chức Chiến dịch Thanh niên tình nguyện Hè 2022.
Ban Thường vụ Đoàn trường xây dựng Kế hoạch tổ chức “Chiến dịch Mùa hè Thanh niên tình nguyện 2022” với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích
· Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện, tạo môi trường rèn luyện thực tiễn cho đoàn viên, thanh niên. Tăng cường mối quan hệ và phối hợp hoạt động giữa Đoàn trường và các địa phương.

· Nâng cao nhận thức và khơi dậy trong đoàn viên, thanh niên niềm tự hào dân tộc, tự hào về truyền thống vẻ vang của đất nước, Đảng, Đoàn, Thủ đô và Nhà trường. 
· Là hoạt động thiết thực, cụ thể của Đoàn, Hội các cấp chào mừng Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường ĐH Công nghiệp Hà Nội lần thứ X, tiến tới Đại hội Đoàn thành phố Hà Nội lần thứ XVI và Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII.
2. Yêu cầu

· Chiến dịch được triển khai sâu rộng và thu hút được đông đảo đoàn viên thanh niên tham gia.

· Thực hiện phương châm hành động: “Thiết thực, sáng tạo, an toàn và hiệu quả”.
· Đảm bảo có ý nghĩa và ảnh hưởng đối với địa phương, xã hội.
· Chú trọng các công trình phần việc thanh niên gắn với chào mừng Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường ĐH Công nghiệp Hà Nội lần X, Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố Hà Nội lần thứ XVI, tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII, ưu tiên các công trình, phần việc tại chỗ để chào mừng Đại hội Đoàn của đơn vị.

· Vận động, tập hợp, phát huy các đội nhóm tình nguyện tham gia các hoạt động trong Chiến dịch; đồng thời nắm bắt và quản lý, điều phối kịp thời các nhóm tình nguyện tự phát.

· Chú trọng nâng cao chất lượng các mô hình, sáng kiến, công trình thanh niên, phát huy tính chuyên sâu theo lĩnh vực chuyên môn, thế mạnh của các đối tượng thanh niên.

· Các hoạt động tình nguyện cần phải được chuẩn bị chu đáo cả về nội dung và phương thức tổ chức, phù hợp với tình hình diễn biến của dịch bệnh Covid -19.

· Chú trọng thực hiện chủ trương “3 liên kết” (liên kết lực lượng, liên kết địa bàn, liên kết cộng đồng).
II. BAN CHỈ ĐẠO

· Đ/c Nguyễn Văn Thiện 

P. Hiệu trưởng 

Trưởng ban
· Đ/c Đỗ Minh Hiền

Bí thư Đoàn trường
Phó ban

· Đ/c Nguyễn T. Linh Chi

P. Bí thư Đoàn trường
Ủy viên

· Đ/c Nguyễn Đình Tiến

P. Bí thư Đoàn trường
Ủy viên
· Đ/c Phạm Thanh Tùng

Chủ tịch HSV

Ủy viên

· Đ/c Nguyễn Tiến Tấn 

UVBTV Đoàn trường
Ủy viên
· Đ/c Nguyễn Văn Cường 
Đội trưởng Đội TNXK  
Ủy viên
· Đ/c Lý Thị Ngọc Minh

Phó Chủ nhiệm UBKT
Thư ký

III. THỜI GIAN, ĐỊA BÀN
1. Thời gian: Từ 22/6 đến 31/8/2022
2. Địa bàn:

· Trường ĐH Công nghiệp Hà Nội

· Quận Bắc Từ Liêm

· Các đơn vị liên kết, kết nghĩa

IV. CÁC NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

Các nội dung trọng tâm bao gồm: 

+ Công trình, phần việc thanh niên.
+ Tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng và an sinh xã hội.
+ Hoạt động hỗ trợ thanh thiếu nhi; Tiếp sức mùa thi. 

+ Các hoạt động hướng nghiệp, khởi nghiệp, đổi mới sáng tạo.

1. Tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của Chiến dịch Thanh niên tình nguyện Hè đến đông đảo ĐVTN 

- Tuyên truyền đến 100% ĐVTN Nhà trường, đảm bảo 100% các Liên chi đoàn có ĐVTN tham gia Chiến dịch Thanh niên tình nguyện.

- Giới thiệu các mô hình, công trình, sản phẩm tình nguyện có tính hiệu quả, thiết thực; các gương ĐVTN tập thể  tiêu biểu tham gia tích cực và có thành tích tốt trong quá trình thực hiện Chiến dịch. 
2. Xung kích thực hiện các nhiệm vụ phát triển Nhà trường và xã hội
· Duy trì phong trào 5S, ngày thứ sáu xanh; tăng cường vai trò của các đội hình tự quản: Đội hình tự quản Kí túc xá, đội hình cổng trường an toàn giao thông, đội cờ đỏ… 
· Duy trì hoạt động hiến máu nhân đạo, nêu cao tinh thần “tương thân tương ái”.
· Tổ chức các hoạt động tình nguyện tại chỗ (trong Nhà trường, trên địa bàn Quận Bắc Từ Liêm) và tổ chức các hoạt động tình nguyện tại các đơn vị kết nghĩa (Huyện Đoàn Hoài Đức, Huyện Đoàn Đan Phượng).
3. Tổ chức các đợt hoạt động tình nguyện cao điểm 
· Triển khai hoạt động tình nguyện hỗ trợ Nhà trường trong công tác tuyển sinh và tham gia chương trình “Tiếp sức mùa thi năm 2022” của Đoàn – Hội cấp trên.
· Tổ chức chiến dịch Mùa hè xanh, xung kích tình nguyện vì cộng đồng góp phần tham gia tích cực và có hiệu quả phong trào “Xây dựng nông thôn mới”, “Đô thị văn minh” trong đó tập trung vào các nhiệm vụ bảo vệ, vệ sinh môi trường, xây dựng sân chơi thanh niên, trang trí con đường bích họa, trồng mới và chăm sóc hàng cây thanh niên, chuyển giao, phổ cập STEM tạo sân chơi lành mạnh cho thanh thiếu niên... 
· Tổ chức tuần lễ tri ân, tập trung tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, tri ân các anh hùng liệt sĩ, các gia đình có công với đất nước.
4. Tư vấn, hỗ trợ ĐVTN tìm kiếm việc làm
· Tư vấn, định hướng nghề nghiệp, thúc đẩy hoạt động hỗ trợ sinh viên tìm kiếm việc làm.

· Tổ chức các hoạt động NCKH và thúc đẩy ý tưởng sáng tạo.

V. MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM CẤP TRƯỜNG
1. Lễ ra quân và tập huấn tình nguyện tham gia chiến dịch mùa hè TNTN (Dự kiến cuối tháng 6/2022)

2. Tổ chức Hiến máu tình nguyện (dự kiến 7/2022)
3. Triển khai hoạt động tình nguyện hỗ trợ Nhà trường trong công tác tuyển sinh và tham gia chương trình “Tiếp sức mùa thi 2022” (tháng 8/2022)
4. Triển khai hoạt động tình nguyện trên địa bàn Quận Bắc Từ Liêm, Phường Minh Khai, Phường Tây Tựu và các đơn vị kết nghĩa (tháng 7,8/2022).
5. Tổ chức các hoạt động tình nguyện tại các địa phương và tham gia Chiến dịch mùa hè TNTN theo sự phân công của Thành Đoàn Hà Nội (tháng 7, 8/2022).
6. Tổ chức lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang Thành phố và tham gia lễ thắp nến tri ân của tuổi trẻ Thủ đô theo sự phân công của Thành Đoàn (27/7/2022).
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đoàn Thanh niên
· Lập kế hoạch tổng thể, báo cáo Thành Đoàn và Lãnh đạo nhà trường.

· Chủ trì tổ chức các hoạt động trong Chiến dịch mùa hè TNTN 2022.

· Liên hệ, phối hợp với các đơn vị liên quan trong và ngoài trường để triển khai thực hiện chương trình.

2. Các đơn vị chức năng
· Hỗ trợ, tạo điều kiện cho Đoàn Thanh niên trong việc tổ chức chiến dịch mùa hè TNTN (đối với mỗi nội dung hoạt động sẽ có trao đổi cụ thể).
3. Các đơn vị Đoàn trực thuộc

· Báo cáo Lãnh đạo đơn vị, xin ý kiến chỉ đạo.

· Triển khai, thông báo sâu rộng trong đoàn viên thanh niên về chiến dịch.

· Rà soát, kiện toàn các đội Thanh niên tình nguyện tại Liên chi đoàn. Chuẩn bị các điều kiện cần thiết để tham gia có hiệu quả các nhiệm vụ do Đoàn trường phân công trong chiến dịch.

· Các đơn vị gửi báo cáo tổng kết Chiến dịch kèm theo minh chứng trước ngày 20/8/2022 về Văn phòng Đoàn trường (bản mềm gửi qua egov).

VII. DỰ TRÙ KINH PHÍ: (Có dự trù kinh phí kèm theo)
	BAN GIÁM HIỆU
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG
BÍ THƯ 
Đỗ Minh Hiền


Nơi nhận:

· TT Thành Đoàn Hà Nội 

· TT Đảng ủy, BGH nhà trường 

· Các đ/c UV BCH Đoàn trường




 

· Các Liên chi đoàn 

(để t/h)
· Lưu VP. 
(để b/c)
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